



“小候鸟”快乐大篷车再次启动

三大篇章 10 余场活动等你来选,两种方式报名参与

从全国各地赶来宁波,和爸爸妈妈团聚的“小候鸟”们,暑假好。每年一期的相约,又要来临啦!是的,2019“小候鸟”快乐大篷车今天正式启动!

在这个热情似火的暑假,一系列丰富精彩的活动正虚位以待,期待搭载“小候鸟”们驶向新的站点。

□记者 朱琳

A

第8年了,快乐大篷车又发车啦

熟悉现代金报“小候鸟”快乐大篷车的小伙伴们都知道,这项活动自2012年开办,到今年已是第8年了。

作为关爱外来务工人员子女的“小候鸟”系列活动,一直受到宁波全市各级党委政府部门的支持和鼓励。

今年,这项活动继续升级,结合中华人民共和国成立70周年的背景,我们将在宁波市文明办、宁波市流动人口管理办公室、宁波市教育局三大部门的指导下,引导“小候鸟”们在宁波这个“第二故乡”,住好、玩好、学习好、体验好,让“小候鸟”们在宁波的这个假期过得充实而快乐。

就在今天,我们全面启动“小候鸟”报名,这场主题为“爱之旅·2019‘小候鸟’快乐大篷车”的系列活动正式与大家见面!

B

三大篇章 10 余场活动等你来选

那么,将会有哪些活动等着孩子们参加呢?今年的活动预计从7月中旬持续到8月中下旬,共有10余场,总体分为三大篇章——爱国、爱乡、爱家。

最先启动的是“爱国”篇章,我们将组织“小候鸟”们“打卡”宁波的几个爱国主义教育基地,其中有作为中国新石器时期的一处原始村落遗址——河姆渡遗址博物馆,也有位于鄞州区章水镇的宁波樟村四明山烈士陵园,借参观这些基地的契机,让“小候鸟”们学习历史,接受爱国教育,时刻不忘先辈的功绩。

其次,“爱乡”篇章里,“小候鸟”们将有机会深入了解宁波文化,感受这座“书藏古今、港通天下”的城市的味道,通过重走“海上丝绸之路”的古迹,培养他们对宁波的感情,让他们了解宁波、爱上宁波。

孩子们将探访“海上丝绸之路”启航地,了解仿宋古船“万斛神舟”,参观明州“第一码头”利涉道头以及海防博物馆等,来一场穿越古今的“丝路之旅”。

之后,“小候鸟”们会来到慈溪市横河镇、桥头镇,到当地参观文化礼堂、青瓷博物馆,观赏、体验相关非遗项目。

在最后一个“爱家”篇章里,我们将为孩子和父母创造多次一起参加活动的机会——比如,针对“小候鸟”长期与父母分离的特点,为“小候鸟”家庭专门开展一次亲子关系的讲座;组织一次“小候鸟”家庭参观宁波海洋世界的活动,让孩子们在难得的假期免费与父母游玩。

今年最具特色的项目,将是一场“博物馆奇妙夜”的约会,在这场活动中,“小候鸟”和爸爸妈妈将在博物馆夜宿一晚,住在帐篷里,爸爸不再忙着加班,妈妈不用在厨房做家务,而是在“小候鸟”的枕边,一起在千年的文物边入睡,体验电影《博物馆奇妙夜》的趣味。

当然啦,我们也为孩子们安排了一些新的体验,如在炎炎夏日里,走进军营,参加“我是一个兵”的军事夏令营,体验军营生活的同时,培养“小候鸟”的吃苦耐劳精神。

另外,也会带领孩子们“打卡”学生职业体验中心,在编程课里当小程序员,在木工课上变身小鲁班,还有许许多多的职业体验课程,可以让“小候鸟”在动手的同时,思考未来发展的方向……



去年快乐大篷车多场活动,给了“小候鸟”一个不一样的假期。(相关报道版面图)

C

两种方式报名参与

这些还只是我们目前计划中的活动,如果有更多的爱心企业想为孩子们提供更加丰富的活动内容,如果有热心人士有新的建议,都可以联系我们,我们的目标是让“小候鸟”们在第二故乡,也能感受到如自己家乡一般的温暖和感动。

如果您是外来务工人员,这个暑假您的孩子从老家来到了宁波,如果您对我们的“爱之旅·2019‘小候鸟’快乐大篷车”系列活动感兴趣,从今天起,可通过电话、微信两种报名方式与我们联系。

报名方式:

- 一、热线电话报名:0574-87682611
- 二、微信报名:扫二维码关注都市报系时政部官方微信“甬上伴公汀”,在公众号对话框里输入关键词“小候鸟”,随即在跳出的链接内留言,留言内容包括“小候鸟”的姓名、年龄、籍贯、宁波的家庭住址,以及家长的姓名、联系方式



特别提醒:

“小候鸟”原则上以小学一年级至六年级的孩子为主,年龄上下浮动不超过2岁。
本活动为公益活动,全程不向“小候鸟”及其家庭收取任何费用。

活动主办单位:

宁波市文明办
宁波市流动人口管理办公室
宁波市教育局
宁波日报报业集团都市报系

感谢:

旺旺集团提供孩子们最爱吃的旺旺礼包
华润万家浙东公司提供矿泉水、零食等物资
中国人民财产保险股份有限公司宁波市分公司提供全程保险支持

